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  تر كدام است؟ تر به كوچك سبت عدد بزرگاست. ن 28و حاصل ضرب آن دو  11مجموع دو عدد  -1
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xاگر  - 2  xهاي معادله  يكي از جواب 2 a x x  3
  تواند باشد؟  آن كدام ميباشد، جواب ديگر  2
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  كدام معادله دو جواب متمايز دارد؟  - 3
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mx، معادله mاز  ازاي چه مقاديري به - 4 mx  2
1 ο  داراي ريشه مضاعف است؟  
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xهاي معادله  جواب x2و x1اگر - 5 x  2
4 1 ο باشند، حاصل عبارت(x x )(x x )   2 2

2 2 1 14 2 4   كدام است؟  3

  2) 4  3) 3  ) صفر 2  -1) 1

yمنحني به معادله - 6 (x )(x ax a)   2
  كدام صورت است؟  به aتنها يك جواب دارد. مجموعه مقادير  1
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باشـد، قاعـده ايـن     متر مربع سانتي 90ساحت اين مثلث برابر قاعده آن است. اگر م 4متر بيشتر از  سانتي 3الساقين  تفاع يك مثلث متساويار - 7
  مثلث كدام است؟
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  ؟ اند نادرستهاي زير  چه تعداد از گزاره - 8

axمعادله رآ) د bx c  2 ο ،ςبرابر است باb ac2
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xهاي معادله درجه دوم ب) ريشه a2
xاند از: عبارت  a , x a  .  

ABپ) اگر ο گاه الزاماً باشد آنA ο وB ο .است  
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xعدد - 9  xهاي براي معادله 2 x ο  2
2 2 xو 2 ( )x ο   2

2 2 2 3 3   به ترتيب چگونه جوابي است؟  2

  مضاعف ـ) مضاعف 4  ساده ـ ) مضاعف3  مضاعف  ـ) ساده 2  ساده ـ) ساده 1

p(x)اگر -10 ax bx c  2
aگاه يك عبارت درجه دوم باشد و نمودار آن به فرم زير باشد آن  b c   كدام است؟  
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yاي با كدام طول، سهمي در نقطه - 11 (k )x (k )x k    2
1 2   ها مماس است؟ xبر محور  3
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aاگر -12 (b , c) گاه معادله باشد آنa(x )(x ) x   2 5 cبيشترين مقدارريشه حقيقي ندارد  1 b  كدام است؟  
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xبا خط مقابلعرض برخورد سهمي شكل  -13    كدام است؟ 4
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